

2021年12月24日

各位

株式会社ゲオホールディングス

~2021年12月29日(水)にVTuber14名とコラボした、配信イベント開催~「ぶいすぽっ!×ゲオのタイアップキャンペーン」を実施

ここでしか手に入らない「ぶいすぽっ!」メンバーの限定オリジナルグッズをプレゼント

株式会社ゲオホールディングス(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長執行役員:遠藤結蔵)のグループ会社、株式会社ゲオストア(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長:高井政典)は、2021年12月29日(水)に「ぶいすぽっ!」とタイアップしたオンラインゲーム実況配信イベント「ぶいすぽっ! 令和3年最後の特別企画☆ゲーム No.1 は誰だ!」を開催します。また、これに伴い、全国のゲオショップとゲオオンラインストアにて「ぶいすぽっ!」メンバーの限定クリアファイルや限定ボイスがもらえる「ぶいすぽっ!×ゲオのタイアップキャンペーン」を実施します。



<バナー画像>

同イベントの開催に伴い、オンラインストア限定と店舗限定の2つの「ぶいすぽっ!×ゲオのタイアップキャンペーン」を実施します。オンラインストア限定キャンペーンは、2021年12月29日(水)~2022年1月16日(日)までの期間にて、ゲオオンラインストアで対象商品を購入すると「ぶいすぽっ!」メンバー14名全員参加の「限定ボイス」がもらえます。

さらに、店舗限定キャンペーンでは 2021 年 12 月 30 日(木)~2022 年 1 月 31 日(月)までの期間にて全国のゲオショップで 4 K 液晶テレビやイヤホンなどの対象商品を購入し、購入商品に応じて獲得できる「ぶいゲオポイント」でキャンペーンへ応募した方に「ぶいすぽっ!」メンバーが描かれた「限定クリアファイル」(全 15 種)をプレゼントします。(※1) なお、「限定クリアファイル」は先着 15,000 枚限定となります。

※1: ぶいゲオポイント5ポイントで1枚応募が可能です

本件に関するお問い合わせは下記までお願いします 株式会社ゲオホールディングス 広報課 担当:木澤 TEL: 03-5911-5784 E-mail: geo-pr@geonet.co.jp ゲオは今後も、ゲオならではのコンテンツとのタイアップなどを行うことで認知を拡大し、「豊かで楽しい日常の暮らし」を提供すべく、ユーザーが使いたい商品を購入しやすい価格で手に取ることができる製品販売に努めていきます。

### <オンラインゲーム実況配信イベント

### 「ぶいすぽっ!令和3年最後の特別企画☆ゲーム No.1 は誰だ!」概要>

- ・配信イベント実施日:2021年12月29日(水)18:00~22:00
- ・配信チャンネル: 後日特設サイトで発表します

#### < 「ぶいすぽっ!×ゲオのタイアップキャンペーン」概要>

#### ①オンラインストア限定

- ・実 施 内 容:実施期間中に対象商品をゲオオンラインストアにて購入すると、
  - 「ぶいすぽっ!」メンバー全員の「限定ボイス」がもらえるキャンペーン
- ・プレゼント品:「ぶいすぽっ!限定ボイス」
  - ※ご購入いただいた商品の発送時に、ダウンロードコードとパスワードが記載された案内用紙を同梱します
- ・対象商品:下記商品のうちいずれか1つ購入で特典ボイスがもらえる
  - ①限定)【GR】完全ワイヤレス ANC イヤホン HT03 BK
  - ②限定)【GR】完全ワイヤレス ANC イヤホン HT03 RE
  - ③限定)【GR】完全ワイヤレス ANC イヤホン HT03 WH
- ・実 施 期 間: 2021年12月29日 (水) 18時~2022年1月16日 (日) 23時59分まで
- ・特典ボイスダウンロード期限: 2022年2月15日(火)23時59分まで

#### ②店頭限定

- ・実 施 内 容:期間中に全国のゲオショップ店舗で4K液晶テレビやイヤホンなどの対象商品を購入し、 購入商品金額に応じて 「ぶいゲオポイント」と呼ばれるポイントを獲得。
  - 獲得した「ぶいゲオポイント」は5ポイント1口として応募した方にクリアファイルをプレゼント
- ・プレゼント品:「ぶいすぽっ!×ゲオオリジナル限定クリアファイル」(全15種類)
  - ※クリアファイル1枚に必要な応募口数は1口です
  - ※1人が応募できるのは、1種類につき1枚までです
  - ※上限数の15,000 枚に達し次第、応募の受付を終了します
- ・対 象 商 品:テレビ、イヤホンなど対象商品は、ゲオオンラインまたはゲオアプリの特設サイトから ご確認ください

特設サイト URL:

https://geo-online.co.jp/campaign/special/other/geo/VirtualeSportsProject/2021nenmatsu.html

※オンラインストアでの購入は対象外です

※1 つの商品で獲得できるポイントは 1pt~70pt です

- 参加方法:①Pontaカード(レンタル機能付き)の発行
  - ②ゲオアプリのダウンロード
  - ③ゲオアプリの会員登録
  - ④Ponta カード (レンタル機能付き) の連携
  - ⑤ゲオショップの店頭にてPontaカード(レンタル機能付き)を提示して

本件に関するお問い合わせは下記までお願いします 株式会社ゲオホールディングス 広報課 担当:木澤 TEL:03-5911-5784 E-mail:geo-pr@geonet.co.jp

# 対象商品を購入

# ⑥キャンペーンページから応募

※詳細はゲオオンラインまたはゲオアプリの特設サイトでご確認ください

・対象商品購入期間: 2021 年 12 月 30 日 (木) ~2022 年 1 月 16 日 (日)

※各店舗の開店・閉店時間が開始・終了時刻となります

・応募期間: 2021年12月30日(木)10時~2022年1月31日(月)23時59分まで

以上

本件に関するお問い合わせは下記までお願いします 株式会社ゲオホールディングス 広報課 担当:木澤 TEL:03-5911-5784 E-mail:geo-pr@geonet.co.jp